
学校教育評価集計結果（生徒対象、R3～R5） 香川県立善通寺第一高等学校

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：全くそう思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
一昨年度 45.7% 46.9% 5.9% 1.5%
昨年度 42.2% 49.8% 7.4% 0.6%
今年度 38.0% 49.9% 10.0% 2.1%
一昨年度 38.5% 55.6% 5.2% 0.7%
昨年度 37.5% 55.5% 6.6% 0.4%
今年度 33.6% 52.3% 11.5% 2.6%
一昨年度 30.6% 50.2% 15.4% 3.9%
昨年度 30.1% 49.2% 18.2% 2.5%
今年度 33.8% 51.8% 11.8% 2.6%
一昨年度 45.7% 45.4% 7.4% 1.5%
昨年度 46.8% 46.0% 6.2% 1.0%
今年度 41.6% 48.6% 8.5% 1.3%
一昨年度 51.1% 42.4% 5.2% 1.3%
昨年度 47.5% 46.3% 5.1% 1.0%
今年度 49.1% 44.5% 5.4% 1.0%
一昨年度 42.0% 46.9% 8.9% 2.2%
昨年度 40.0% 48.4% 9.0% 2.7%
今年度 28.5% 50.3% 17.2% 4.1%
一昨年度 48.9% 43.9% 5.4% 1.9%
昨年度 46.9% 44.9% 7.6% 0.6%
今年度 37.4% 47.7% 12.3% 2.6%
一昨年度 43.9% 48.1% 6.9% 1.1%
昨年度 39.3% 51.4% 7.2% 2.0%
今年度 45.1% 50.5% 4.1% 0.3%
一昨年度 41.9% 45.6% 10.0% 2.4%
昨年度 30.3% 51.6% 15.2% 2.9%
今年度 28.2% 51.0% 18.2% 2.6%
一昨年度 43.7% 47.2% 8.0% 1.1%
昨年度 42.6% 48.6% 6.4% 2.5%
今年度 44.0% 47.6% 8.2% 0.3%
一昨年度 36.5% 45.9% 15.6% 2.0%
昨年度 38.5% 49.0% 10.5% 2.0%
今年度 35.1% 49.0% 14.2% 1.8%
一昨年度 35.7% 41.7% 15.2% 7.4%
昨年度 34.9% 38.8% 16.8% 9.4%
今年度 35.0% 48.8% 13.9% 2.3%
一昨年度 49.6% 43.7% 5.6% 1.1%
昨年度 44.7% 44.9% 8.6% 1.9%
今年度 47.7% 43.6% 7.4% 1.3%

(上記の数値は、四捨五入のため、合計が100.0%にならない場合があります。)
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本校では、様々な人権課題について学ぶ機会
を設けている。

本校では、いじめや悩みについての調査や相
談活動を、適切に行っている。

本校では、適性・進路希望等に応じたコース
や授業を編成している。

本校では、各教科の学習内容が理解できるよ
うな指導をしている。

本校では、個々の生徒に応じた、きめ細かな
生徒指導をしている。

本校では、いろいろな機会を通して、進路情
報を提供したり進路相談に応じたりしてい
る。

本校では、各部が活発に活動している。13
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本校では、校外での体験活動やボランティア
活動に関わる機会を適切に設けている。

本校では、生徒会を中心にして、学校行事（文化
祭、体育祭、球技大会等）を活発に行っている。
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本校では、教養や調べ学習に必要な図書や情
報機器などを整備している。

本校では、緊急時の応急処置や健康相談を、
適切に行っている。

本校では、地震や火災等の非常時の行動につ
いて適切に指導している。

本校では、学校全体として美化清掃活動を十
分に行っている。
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